



روز دوشنبه ۳۱ فروردین از طرف رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس اعلام شد که «اینترنت پرو» تصویب شده‌است و فعالان اقتصادی می‌توانند از طریق اپراتورهای تلفن همراه از این اینترنت بهره‌مند شوند تا فعالیت خود را از سر بگیرند. قیمت این اینترنت نیز بر اساس گیگ، ۵۰ کیگ می‌گردد. قیمت سالانه ۲ میلیون تومان است. این خبر در حالی مطرح شد که ایران بیشترین دوره قطعی اینترنت را پشت سر می‌گذارد و نارضایتی مردم از این قضیه به اوج رسیده‌است چرا که نزدیک به ۲ ماه است که از یکی از اولیه‌ترین حقوق خود، محروم شده‌اند و فروشندهگان فیلتر شکن و VPN نیز فرصت‌مغتنم شمارده‌وسر بسیاری از مردم کلاه گذاشته‌اند. به دلیل وجود نارضایتی شدید از قطعی اینترنت، انتقادات درباره اینترنت پرو نیز به اوج رسید و بسیاری از مردم این سیاست را به منزله «طبقاتی شدن» اینترنت، تلقی کردند.

انتقاد به این موضوع منحصر به جناح خاصی نیست و عموم‌افراد نسبت به این وضع، معترضندو حتی برخی چهره‌ها و رسانه‌های اصولگرا نیز انتقادات جدی‌ای را به این قضیه، وارد کردند. از چهره‌های دیگر نیز یاشار سلطانی، فعال رسانهای، واکنش نشان داد و گفت: «اینترنت آزاد، حق همگانی است؛ نه امتیازی برای فروش. «اینترنت پرو» یعنی طبقاتی کردن یک حق عمومی و وارد کردن مردم در انتخاب میان «شرافت» و «فله». حق مردم را قاطر چکاتی نفروشید؛ تبعیض‌را هم به‌اسم «خدمت‌ویژه» جازن‌نید.»

«اینترنت پرو» فروش حق عمومی به عنوان کاری لوکس است

تبعات اقتصادی شدن اینترنت منحصر اقتصادی، از نظیر ایجاد نطبق جدید، نیست بلکه مستقیما به زندگی روزمره مردم و حوزه اجتماعی نیز مربوط می‌شود و کارشناسان و فعالان حوزه نیز انتقادات خود را مطرح می‌کنند.

در این خصوص قادر باستانی تهریزی، استاد ارتباطات اجتماعی، و عضو هیأت‌مدیره انجمن صنفی روزنامه‌نگاران، در گفت‌وگو با ایلنا با انتقاد از طرح

عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی:

اکنون به صورت تدریجی اینترنت به برخی بخش‌های اقتصادی کشور اختصاص داده می‌شود اما باید به صورت یکسان، اینترنت همه مردم وصل و عدالت رعایت شود. در طول سالیان گذشته، همواره بخشی از نارضایتی مردم حول موضوع اینترنت بوده‌است و اگر دولت بتواند اینترنت را به شرایط قبیل بازگرداند، رضایت مردم هم بسیار بیشتر می‌شود

گفت و گو

یک اقتصاددان مطرح عنوان کرد:از سر آغاز موضوعیت پیدا کردن دلار نفتی در اقتصاد ایران تا امروز، بالغ بر چهار پنجم کل درآمدهای ارزی تاریخ اقتصاد نفتی ایران در دوره پس از جنگ تحمیلی هشت‌ساله حاصل شده است. به گزارش ایسنا، فرهاد مومنی در نشست «سیاست‌گذاری اقتصادی در جنگ» که در اندیشکده پول و ارز بانک مرکزی برگزار شد، اظهار کرد: بازخوانی هرمان تجر به جنگ تحمیلی هشت‌ساله و دوره پس از آن ضرورت دارد. در این خصوص سوالی که پیش می‌آید این است که چرا با وجود محدودیت‌های شدید در دوره جنگ، برخی شاخص‌های اقتصادی در وضعیت مطلوب‌تری نسبت به دوره‌های بعد قرار داشت؟ متأسفانه برخی در ساختار قدرت ایران هنوز با استانداردهای دوره قاجار و دوره پهلوی می‌اندیشندو تصور می‌کنند که بایدبگیر و بیندو با بستن مجاری دسترسی به اطلاعات، که‌های ایران گشوده می‌شود، باید صمیمانه و خاضعانه به آنان گفته‌شود که این نگاه، نشان‌دهنده پس‌اندازی ذهنی و دور بودن از اقتضات زمان است.

گزارش



در نگاهی واقع‌بینانه و به دور از اغراق، می‌توان گفت که اقتصاد ایران در شرایط جنگی دچار فروپاشی نشد و این گزاره‌های نیست که بتوان سدها را کنار آن گذشت. پیش از هر چیز باید یک نکته کلیدی را روشن کرد: اقتصاد ایران

عضو اتاق بازرگانی با تأکید بر ناکارآیی طرح به دلیل عدم اتصال مشتریان داخلی:

حتی «اینترنت پرو» هم گزینشی و فیلتر شده است!



اینترنت پرو گفت: «استان اینترنت پرو در واقع فروش یک حق عمومی به مردم است. یعنی چیزی که باید در دسترس همه باشد، تبدیل شده به یک کالای لوکس! در این مدل، عملاً مردم برای یک جست‌وجوی ساده در گوگل یا دیدن یک سایت خارجی باید تا ۱۰ برابر هزینه اینترنت داخلی پول بدهند و این یعنی جریمه شدن برای اتصال به اینترنت جهانی.»

او افزود: «بر اساس اطلاعاتی که منتشر شده، تعرفه هر گیگ اینترنت بین‌الملل به حدود ۴۰ تا ۵۰ هزار تومان می‌رسد و این عدد قرار است مبنای محاسبه باشد و اگر کسی بخواهد یک استفاده عادی از اینترنت داشته باشد، باید هزینه‌ای چند برابر برای پرداخت کند.

این نهم‌مدیرت مصرف‌است، نه سیاست‌گذاری و این صرفاً فشار اقتصادی است.»

این کارشناس با اشاره به تبعات اجتماعی این سیاست، تصریح کرد: «اینترنت طبقاتی فقط یک مسئله فنی یا اقتصادی نیست، یک مسئله اجتماعی است. وقتی عده‌ای دسترسی دارند و عده‌ای ندارند، احساس تبعیض و بی‌عدالتی شکل می‌گیرد. این موضوع می‌تواند خشم اجتماعی تولید کند و شگاف‌ها را عمیق‌تر کند.»

حتی اینترنت پرو هم کاملاً آزاد نیست
عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»، اینترنت پرو را نوعی اینترنت طبقاتی توصیف کرد و گفت: «این کار باعث طبقاتی شدن اینترنت می‌شود. عباد ادا سه داد: برخی می‌گویند به هر حال یک بخشی از جامعه، به‌خصوص کسبوکارها، نیاز بیشتری به اینترنت دارند اما منتقدین استدلال دارند که در این طرح، مردم در نظر گرفته نشده‌اند و تخصیص اینترنت تنها به کسبوکارها، یک



فرهاد مومنی:

نفع برندگان از به هم ریختگی اقتصاد، روایت‌های مخدوش تولید می‌کنند

او افزود: در شرایط کنونی، قدرت مافیایها، به‌ویژه در مقیاس جهانی، بسیار بیشتر از نیروهای توسعه‌خواه و طرفداران اقتصاد ملی است و تنها از طریق دامن زدن به بحث‌های کارشناسی آژده‌عالمانه می‌توان جامعه را واگسخت کرد. هر قدر قدر بگیر و بیند بیشتر شود، در واقع به سلطه‌جویان و پایگاه‌های داخلی آنها در ایران پاس گل داده می‌شود. شاید یکی از دستاوردهای مهم دو جنگ ۱۲ روزه و ۴۰ روزه این بود که به حکومتگران نشان داد حساسیت‌های امنیتی در مواردی دچار خطا بوده‌است؛ به‌گونه‌ای که عالمان و اندیشمورزانی که صدافقانه نسبت به نقاط ضعف هتدار می‌دادند، به عنوان عناصر نامطلوب تلقی می‌شدند، در حالی که بعداً مشخص شد در سه‌طوحی از نطفه، ذو اسپه‌هایی رخ داده‌است. رئیس مؤسسه مطالعات دین و اقتصاد مطرح کرد: هم‌اگر قدر که مطالعه ژرف‌کاوانه در برابره تجربه جنگ تحمیلی هشت‌ساله اهمیت دارد، مطالعه دوره پس از آن نیز اهمیت دارد و آن هم باید واکاوی بسیار جدی شود، چرا که دوره پس از جنگ رامن «دوران چه‌فکر می‌کردیم و چه شد» نام‌گذاری

با ثبات و موفقیت نسبی در مدیریت بازار:

شوک جنگ به بحران اقتصادی فوری تبدیل نشد

پیش از آغاز این درگیری نظامی نیز با مشکلات جدی و ساختاری دست‌وپنجه نرم می‌کرد. تورم مزمن، کاهش قدرت خرید، ر کود در برخی بخش‌های تولیدی، نوسانات ارزی و شگاف طبقاتی، پدیده‌هایی هستند که به جنگ اخیر نسبت داده‌شوند. به بیان ساده‌تر، جنگ به اقتصادی «سالم و اثبات» شوک وارد نکرد، بلکه به اقتصادی ضربه زد که از قبل نیز با بیماری‌های مزمن مواجه بود. با این حال، آنچه اهمیت دارد این است که این بحران نظامی، برخلاف بسیاری از تجربه‌های مشابه در دیگر کشورها، به یک «ابر بحران اقتصادی فوری» تبدیل نشد. نه شاهد جهش ناگهانی و خارج از کنترل قیمت‌ها بودیم، نه اختلال جدی در نظام توزیع کالا‌های اساسی و نه بحران فراگیر در سیستم بانکی. این «شدیدشدن بحران» در واقع مهم‌ترین نقطه قابل تأمل در وضعیت فعلی است. یکی از مهم‌ترین دلایل حفظ آرامش نسبی بازار، عملکرد قابل قبول زنجیره تأمین کالا‌های اساسی بوده‌است. محجوری که به

گفته عباسی، نایب رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس، دولت در پیش‌کایان در آن موفق بود و اجازه نداد که با کمبود کالا مواجه شویم.

بی‌عدالتی است. او درباره قطع اینترنت به دلایل امنیتی، تأکید کرد: اکنون مطرح شده‌است که به دلیل مسائل امنیتی اینترنت را قطع کرده‌اند! اما مظلومست که مسئولین امنیتی کشور شرایط را به سمتی برند که هم‌امنیت داشته باشیم و هم اینترنت مردم وصل باشدو امنیت را به روش‌های دیگر تأمین کنند تا در یک‌بستر امن، هم اینترنت جامعه قطع نشود و هم عوامل دشمن نتوانند کار خود را انجام دهند.

عضو اتاق بازرگانی در سراسره پلتفرم‌های جایگزین ایرانی نیز بیان داشت: چندین سال است که اقتصاد مایه سمند و اینترنت‌راه شدن رفته‌است و دولت‌ها تلاش کردند تا همه فعالیت‌ها را در بستر آنلاین ببرند و ارتباط بسیاری از مردم با یکدیگر، و کسبوکارها با پلتفرم‌های خارجی بوده‌چرا که کیفیت این پلتفرم‌های خارجی، بهتر از ایرانی‌هاست. متأسفانه ایران در این چندسال نتوانسته‌است که کیفیت پلتفرم‌های ارتباطی و جست‌وجو گرا را تقاده‌هم، برای مثال برخی از موتورهای جست‌وجو گرا ایرانی حتی در پیدا کردن اطلاعات کلمات ساده هم عاجزند.

بی‌خبری ۴۰ روزه کسبوکارها

عباد در ادامه، به مشکلات فعالان اقتصادی و جامعه، از قطعی اینترنت پرداخت و گفت: زندگی عادی مردم و فعالان روزمره و کسبوکارها تماماً به اینترنت درد خورده‌است.

او افزود: همه شرکت‌ها از قطعی اینترنت ضربه خورده‌اند البته شرکت‌هایی که در حوزه دیجیتال کار می‌کنند، مثلاً فروش آنلاین را ن‌دی‌خدمات آنلاین رایه می‌دهند، ضرر بسیار بیشتری کرده‌اند. کوچکترین کسبوکارها را در نظر بگیریم، حتی اصناف هم در این حوزه ضربه خورده‌اند و امیدواریم شرایط اینترنت هرچه زودتر به حالت قبل برگردد و به همراه امنیت کامل باشد تا بتوانیم ثبات را به‌بازربرگردانیم. این فعالان اقتصادی درباره مشکل خود از قطعی اینترنت، عنوان کرده‌در این ۵۰ روز ارتباط شرکتهای فعال در حوزه تجسرات خارجی، یک

اینترنت پرو شاید تنها کمکی به تجارت خارجی کشور بکند. اکنون تنها به شرکت‌هایی که دارای کارت بازرگانی هستند، اینترنت تخصیص داده می‌شود. بیش از ۹۰ هزار شرکت به علاوه مدیران عامل، اعضای هیات‌مدیره و پرسنل در خواست اینترنت پرو داشته‌اند. البته در اینترنت پرو نیز تنها بخشی از فضای تحت وب، با است و کاملاً هم آزاد نیست و تنها برخی پلتفرم‌ها در بستر آن کار می‌کنند

تأمین کنندگان و مشتریان‌اشان قطع شده بود. برای مثال خود ما یک بار در امارات داشتیم و هنوز هم در آنجا هست و در این مدت اصلاً خبری از ایران بر نداشتیم و به هیچ روشی نمی‌توانستیم ارتباط برقرار کنیم و در امارات نیز واتس‌اپ فیلتر شده بود و محدودیت‌هایی داشتند.

مشتریان اینترنت ندارند!

عباد در پاسخ به این سوال که «اینترنت پرو چه تأثیری بر فعالیت کسبوکارها دارد؟ با توجه به اینکه این اینترنت تنها مناسب کسبوکارهایی است که مشتری یا تأمین‌کننده خارجی دارند اما شرکت‌هایی که در بازار داخل فعالیت دارند، نمی‌توانند برای مشتریان خود تبلیغ کنند؛ زیرا عموم جامعه از اینترنت محروم هستند»، اظهار داشت: این حرف کاملاً درست است؛ وقتی شرکت‌ها اینترنت داشته باشند اما مشتری اینترنت نداشته باشد، چه فایده‌ای دارد؟ مثلاً در پلتفرم‌های خارجی نمی‌توانیم برای مشتری اطلاعات بفرستیم.

او درباره نحوه تخصیص اینترنت پرو توضیح داد: اکنون تنها به شرکت‌هایی که دارای کارت بازرگانی هستند، اینترنت تخصیص داده می‌شود. بیش از ۹۰ هزار شرکت به علاوه مدیران عامل، اعضای هیات‌مدیره و پرسنل در خواست اینترنت پرو داشته‌اند. این عضو اتاق بازرگانی تصریح کرد: اینترنت پرو شاید تنها بتواند از تطبات داخلی شرکت‌ها را برقرار کند اما در ایران تنها همین ۹۰ هزار فعال اقتصادی، در حال فعالیت فعالان اقتصادی زیادی داریم و ارتباطی و جست‌وجو گرا را تقاده‌هم، برای مثال برخی از موتورهای جست‌وجو گرا ایرانی حتی در پیدا کردن شرکت‌های کوچک تازه‌تأسیس و… هستند که همگی نیاز به اینترنت دارند.

دسترسی همه مردم به اینترنت باید برابرو عادلانه باشد

به گفته عباد، اینترنت پرو شاید تنها کمکی به تجارت خارجی کشور بکند اما این روش دوی درد نیست بلکه این موضوع باید رعایت شود. او تأکید کرد که اکنون به صورت تدریجی اینترنت به برخی بخش‌های اقتصادی کشور اختصاص داده می‌شود اما دولت باید تصمیم بگیرد که یکپاره و به صورت یکسان، شرایط وصل شدن به اینترنت را برای همه مردم فراهم کند تا عدالت هم رعایت شود. عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی در نهایت خاطر نشان کرد: در طول سال‌های گذشته همواره بخشی از نارضایتی مردم حول موضوع اینترنت بوده‌است و اگر دولت بتواند اینترنت را به شرایط قبل بازگرداند، رضایت مردم هم بسیار بیشتر می‌شود.



کرده‌ام. دلیل اینکه ما به هر دوی اینها نیاز داریم، یعنی هم الگوهای موفق و هم الگوهای شکست خورده را باید توانمان زیر ذربین قرار دهیم. این است که از دیدگاه‌های، متفکران بزرگ در میان نهاد گرایان تاریخی می‌گویند هر گامی که قرار باشد رو به جلو برداشته شود، مستثنی تر دو گروه شناخت است: بنیان‌های اندیشهای شکل دهنده وضع موجود و بنیان‌های اندیشهای شکل دهنده وضع مطلوب.

او ادامه داد: این پرسش بسیاری بزرگ در برابر هر پژوهشگر صادق و ژرف‌اندیش قرار دارد که بتواند توضیح دهد چگونه ممکن است در تاریخ مثلاً ۶۰ سال گذشته ایران، ما ۱۷ قله عملکرد اقتصادی حسب‌متغیرهای متفاوت داشته‌باشیم که از این میان، ۱۴ مردان در دوره جنگ اتفاق افتاده است. این موضوع بسیار قابل اعتناست و وا‌کوی آن می‌تواند به عنوان یک ذخیره‌داتی از جمنند، چشم و گوش ما را باز کند. البته این سخن به معنای آن نیست که ما چشم‌پسته همان کارهایی را که در آن زمان انجام می‌شد، عین‌اتکار کنیم، چرا که اکنون از بسیاری جهات شرایط و مسائل ما متغیر

بر خلاف انتظار اولیه که جنگ می‌تواند مسیر واردات و توزیع را مختل کند، شبکه تأمین از بنادر تافروشگاه‌ها به کار خود ادامه داد. این موضوع تنها به تصمیمات دولت محدود نمی‌شود، بلکه حاصل هماهنگی میان تولیدکنندگان، واردکنندگان، شبکه حمل‌ونقل و حتی خرده‌فروشان است. در هیچ جای مملکت قفسه فروشگاه‌ها خالی نشده، این در حالی است که در بسیاری از کشورها حتی در بحران‌های کوچک‌تر نیز بحران‌هایی مثل کمبود کالا رخ می‌دهد. و فوراً کالا به رغم جنگ و محاصره دریا بی‌نشان می‌دهد که اقتصاد ایران، با وجود همه ضعف‌ها، در حوزه تأمین کالا‌های اساسی به سطحی از تاب‌آوری رسیده که می‌تواند شوک‌های کوتاه‌مدت را مدیریت کند.

البته این به معنای نبود مشکل نیست. گزارش‌های میدانی همچنان از افزایش قیمت برخی اقلام حکایت دارند، اما این افزایش‌ها بیشتر در چارچوب روندهای قبلی اقتصاد قابل تحلیل است تا یک جهش ناشی از جنگ. شبکه بانکی نیز یکی دیگر از نقاطی بود که بسیاری انتظار اختلال در آن را داشتند. در شرایط جنگی، معمولاً فشار بر نظام بانکی افزایش می‌یابد؛ از هجوم برای برداشت نقدی گرفته تا اختلال در خدمات آنلاین. با این حال، به‌عجز محدود، سیستم بانکی توانست خدمات خود را ادامه دهد.

آگهی فقدان سند

آقای حامد /آذرپور فرزند ایرج شماره شناسنامه ۱۷۷۵۳ تاریخ تولد ۱۳۶۵/۰۵/۱۳ صادره از تهران دارای شماره ملی ۰۰۸۹۸۲۴۴ بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان یکدستگاه آپارتمان مسکونی به پلاک ثبتی ۲۷۵۲۳ فرعی از ۴۶ اصلی ، مفروز و مجزا شده از ۱۴/۰۳۹ فرعی از اصلی مذکور، قلمعه ۲ در طبقه ۱ واقع در فریه کردزاد حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت ۸۲۷/۳ متر مربع واقع در سمت جنوبی طبقه اول (۱/۵۷) (۱/۵۷) متر مربع و پهنای هفت سانتیمتر مربع آن پلاکن ، است . بانضمام انبری قطعه ۷ به مساحت ۲/۸۶ متر مربع و پارکینگ قطعه ۲ به مساحت ۱۱ متر مربع واقع در طبقه همکف به استناد دو برگ استنباطیه مجلس حقوق شده در دفتر اسناد رسمی شماره ۷۳ اندیشه با شناسه یکتا ۰۵۲۷/۰۲۰۲۱۹۵۱۰۳۰/۱۳۰۶/۲۸۰۵ مدعی است سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۱۳۴۵۳ سری رسال . با شماره دفتر الکترونیکی ۰۵۴/۱۲۰۳۰۱۰۵۷/۱۲۰۳۰۱ مورخ ۱۴۰۱/۰۱/۱۴ بنام ایشان ثبت و صادر گردیده بوده است و بموجب سند انتقال شماره ۳۸۵۷ تاریخ ۱۴۰۱/۰۹/۱۴ دفتر خانه اسناد رسمی شماره ۳۳ شهر اندیشه از آقای مهرداد ابراهیم پور به ایشان انتقال گردیده بوده است به علت بیجایی مفقود گردیده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است. لذا مراتب با استناد ماده ۱۲۰ این نامه اعلام نموده است که در نوبت آگهی می شوند تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق و یا سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم و رسید دریافت نماید. در غیر اینصورت پس از انقضای مدت مذکور و ترسیدن واخواهی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات اقدام خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۸
مهدی ناصری – رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان شهریار

خبر اقتصادی

معاون مسکن وزارت راه خبر داد:

آغاز فرآیند ساخت

خانه‌های تخریب شده در جنگ

معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و شهرسازی از آغاز فرآیندهای مربوط به ساخت واحدهای مسکونی تخریب شده در اثر جنگ رمضان و برنامه افتتاح حدود ۱۰ هزار واحد طرح های ملی مسکن در اردیبهشت ماه امسال خبر داد. به گزارش ایلنا، حبیب‌اله طاهر خانی در حاشیه هشتمین نشست کشوری «پایش فرآیند اسکان و بازسازی مسکن»، ادامه داد: از مجموع حدود ۷۲ هزار واحد آسپسید دیده در ۲۷ هزار واحد، که نیازمند تعمیر غیر کلاشنه‌ری، تعمیرات اساسی حدود ۲۷ هزار واحد، که نیازمند تعمیر جزئی بوده‌اند به اتمام رسیده‌است. در گام بعدی و به‌طور همزمان نیز فرآیندهای مربوط به آغاز عملیات ساخت واحدهای نیازمند احداث مجدد نیز شروع شده در حال پیگیری است.

رئیس سازمان بورس مطرح کرد:

احتمال بازگشایی بازار سهام تا ۱۰ روز آینده

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با اشاره به اخذ تلو یحی مجوز افشای اطلاعات شرکت‌های بورسی از برخی نهادهای ذی ربط، از احتمال بازگشایی بازار سهام طی ۱۰ تا ۱۲ روز آینده خبر داد و تأکید کرد که این اقدام به صورت یکجا انجام می‌شود و روش مرحله‌ای در دستور کار نیست. به گزارش ای‌رنا، حاجت‌اله صیدی خاطر نشان کرد: دو شرط مهم بازگشایی یکی افشای اطلاعات لازم‌دیگری نقدشوندگی است برای حل مشکل افشاط اطلاعات شرکت‌ها با نهادهای مربوطه از جمله شورای عالی امنیت ملی و صدور مجوز، گفت‌وگوهایی داشتیم و قرار شد این مجوزها داده شود. به گفته او، نهاد شرکت‌هایی که خسارت مستقیم دیده‌اند، در این مرحله بازی نم‌اشوند ولی نهاد سازشرکت‌ها بازی می‌شود.

چارچوب جدید بانک مرکزی معرفی شد:

توقف اضافه برداشت بانک‌ها

و هدایت اعتبار به تولید

بانک مرکزی از چارچوب جدیدی برده برداشت که هم جلوی تورمی‌ایستد و هم تأمین مالی تولید را تقویت می‌کند. به گزارش تسنیم، وحید ماجد، معاون سیاست‌گذاری پولی بانک مرکزی در نشست با مدیران شبکه بانکی و شورای هماهنگی بانک‌ها، با اشاره به اصول بنیادین سیاست‌گذاری پولی در شرایط ویژه، سه محور راهبردی را برشمرد: هدایت بهینه منابع به سمت تولید به عنوان موتور محرک اشتغال با پر هزینه‌تر گونه تخصیص غیرمولد، کنترل رشد نقدینگی از طریق مهار اضافه برداشت بانک‌ها و ایامه رعایت انضباط در تزنامه‌ای ومقابلیه با تشدید آثار تورمی ناشی از فشار تقاضای اعتباری بدون ایجاد اختلال در چرخه تولید.

رئیس شورای شهر تهران:

حکم و نقل عمومی تهران
۱۵ اردیبهشت رایگان شد

رئیس شورای اسلامی شهر تهران اعلام کرد: حمل‌ونقل عمومی تهران را ۱۵ اردیبهشت رایگان شد. مهدی چمران در گفت‌وگو با ای‌رنا، در اینباره، در توضیح داد: این تصمیم با تصویب اعضای شورای شهر در جلسه روز گذشته شورا گرفته شد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

درخواست پول نقد پیش از حد، نقض قانون مبارزه با پولشویی است

یک عضو کمیسیون اقتصادی مجلس درباره افزایش تقاضا برای دریافت پول نقد در مبالغ بالا، گفت: بانک‌ها حق ندارند بیش از حد مشخصی پول نقد پرداخت کنند؛ به‌نظر می‌رسد بانک‌ها فقط تا ۱۵ میلیون تومان مجاز به پرداخت باشند و بیش از آن امکان پذیر نیست؛ زیرا قوانین مبارزه با پول‌شویی را نقض می‌کند. به گزارش ایلنا، حسین صمصامی افزود: بود، با توجه به اینکه در استفاده از پول نقد، امکان ردیابی جریان پول وجود ندارد؛ بنابراین، معاملات باید در چارچوب همان تراکنش‌های بانکی انجام شود. در نتیجه، اگر چنین اتفاقی در حال وقوع است، غیر قانونی محسوب می‌شود و نیروی نظامی و دولت باید سر‌بعاز آن جلوگیری کنند.

به دلیل افزایش قیمت:

عرضه مرغ منجمد ممنوع شد

به گفته معاون هماهنگی استاندار تهران با شیوه‌فعلی قیمت‌گذاری مرغ منجمد، دیگر اجازه عرضه این محصول در تهران داده نخواهد شد. به گزارش مهر، حشمت‌الله عسگری روز سه‌شنبه در جلسه ستاد تنظیم بازار استان، عنوان کرد: به‌دلیل اینکه مرغ دولتی قیمت مرغ در بازار را تعیین کند، بازار قیمت مرغ منجمد دولتی را تعیین می‌کند. با این شیوه قیمت‌گذاری، دیگر اجازه عرضه مرغ منجمد در تهران داده نخواهد شد. توزیع مرغ منجمد در بازار برای کنترل قیمت مرغ است و باید قدرت کنترل قیمت را داشته‌باشند. اما در حال حاضر این مهم حاصل نشده و با عرضه مرغ منجمد به این روش، شاهد افزایش قیمت در بازار خواهیم بود. او همچنین با اشاره به افزایش قیمت برخی کالاها، خواستار تشدید نظارت‌ها اعلام شفاف قیمت‌ها و تصمیم‌گیری سریع شد.

مدیرعامل ایران خودرو برکنار شد

عادل پیرمحمدی از مدیرعاملی ایران خودرو برکنار و حسن فردینی جایگزین او شد. به گزارش ایلنا، پیرمحمدی پس از واگذاری مدیریت ایران خودرو و به‌بخش خصوصی به عنوان مدیرعامل انتخاب شده بود. فردینی پیش از این قائم‌مقام مدیرعامل در حوزه استراتژی و توسعه محصول بود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسنامه آگهی: ۲۱۴۷۰۱۸
برابر راری شماره ۱۶۷۳-۰۰۲۲۱۱۰۴۶۳۰۱۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۴ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه با معارضه متقاضی خانم حبیب الهه در فرمتهی از شناسنامه شماره ۱۶۶۸ کد ملی ۱۲۸۵۸۰۹۲۳ صادره اصفهان فرزند اعیانی به مساحت ۵۴۹۷/۷۰ مترمربع پلاک شماره ۱۲۴ اصلی واقع در اصفهان بخش ۲۰ حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائید (انتقال عادی و مع الوضله از طرف علیرضیان یوسفی صامیری که به موجب سند ۴۱۷۳۵ مورخ ۱۳۹۹/۱۲/۱۴ دفترخانه ۱۵ اصفهان به عنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک می باشد) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ده ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ قرارداد مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۱ مهدی صادقی وصفی – رئیس ثبت اسناد واملاک